

A Gallicoop Zrt. támogatást kapott az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból

A Gallicoop Zrt. 2010.02.08-án **42 MFt** támogatást kapott az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból, a **mezőgazdasági termékek értéknöveléséhez** kapcsolódó beruházásához benyújtott kérelmére. A társaság a húskészítmények gyártásához különböző gépeket szerzett be, több mint 177 millió Ft értékben 2008 júliusa és 2009 áprilisa között, ennek **24 százalékát** kapta meg vissza nem térítendő támogatásként.

A Gallicoop Zrt. középtávú stratégiájában kiemelt szerepet tölt be a magasabb szinten feldolgozott és nagyobb hozzáadott értéket tartalmazó termékek, termékcsaládok kifejlesztése és gyártása, azok részarányának növelése az értékesítés volumenén belül. A jelenlegi válsághelyzetben elsősorban az elsődlegesen darabolt pulyka termékek iránti kereslet esett

vissza. Új piacokat, piaci szegmenseket kell keresni a magasabb szinten feldolgozott termékeknek, és ennek megfelelően folyamatosan új termékeket kell kifejleszteni. Olcsó tömegtermékekkel nem, csak minő-



ségi, márka-termékekkel lehet versenyben maradni. **Stratégiánk azon a meggyőződés-**

sen alapszik, hogy a minőségi magyar vágóbaromfira mindig lesz igény, mert a magyar baromfi biztonságos, jó minőségű, egészséges és finom.

Hosszú távú stratégiánkat szolgálja a támogatással

sát szolgálja a STORK gyártmányú Revoformer formázó rendszer, amely ún. 3D-s termékeket is képes kiformalni, veszteségmentes, alapanyag felhasználással. Új technológiájának köszönhetően csökken a fajlagos energiaigény és a zajterhelés. A Kilia vákumkutter beszerzésével javult az aprított termékek struktúrája, érzékességi tulajdonságai, így versenyképessége is. A Rühle kockázó segítségével a kockázott termékek mellett a mellcsik gyártása is biztosítottá vált. A Ceia csővezeteki fém-detektor a Revoformer formázóra felvitt, formázandó alapanyagot vizsgálja a nemkívánatos fémzennyeződések kiküszöbölése miatt, a szalagos fém-detektorral pedig a becsomagolt panírozott termékek ellenőrzését végezzük.

Makai Tibor, főmérnök

megvalósított beruházás: minőségi, ill. magasabb hozzáadott értékű termékek gyártá-

Ötöst kapott a fogyasztóktól a Gallicoop májas-ötöse

A cég termékei elnyerték a X. Húshigiéniai és Húsvizsgálati Világkongresszus közönségdíját

Augusztus 17. és 22. között, a jubileumi Húshigiéniai és Húsvizsgálati Világkongresszus, illetve a köré szervezett I. Fenntartható Élelmiszerlánc Világtalálkozó keretein belül rendezték meg Szigetváron a „Disznósajtok és Kenőmájások Bajnokságát”. A Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. öt májással nevezett a rangos eseményre. A versennyel párhuzamosan kiállítás is zajlott a helyszínen, ahol a résztvevők megkóstolhatták, majd szavazólapon véleményezték az előállítók különböző termékeit – ezek alapján a Gallicoop májasai lettek a legjobbak 2010-ben.

Az idén tizedik alkalommal megrendezett Húshigiéniai és Húsvizsgálati Világkongresszus rendezvénysorozat keretein belül szervezték meg Szigetváron a „Disznósajtok és Kenőmájások Bajnokságát”. A szarvasi székhelyű Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. öt pulykamájasa nevezett az eseményre, amelyek a már piacon lévő „Nagymama májasa”, a kifejezetten a versenyre készített (adalékmentes) „Natura”, a rendkívül magas máj és alacsony

zsírtartalmú „Prémium”, a hagyományos majorannás pulykamáj tepertővel kiegészített „Tepertős”, valamint a házias ízekkel készült hagyományos „Ínyenc” májasok voltak.

A versennyel egy időben a szigetvári vár kertjében kiállítás is zajlott, ahol a résztvevőknek volt alkalmuk a gyártók standjainál megkóstolni a termékeket, illetve szavazólapon véleményezték azokat, és ez alapján döntött el, hogy ki kapja a közönségdíjat. 2010-ben a „kóstoló” voksai alapján a Gallicoop öt pulykamájasa lett a legjobb.

Erdélyi István, a Gallicoop Zrt. elnök-vezérigazgatója szerint ez azért nagy siker, mert a cég májasai a hagyományosan sertésből készített májasokat utasították egyértelműen maguk mögé. Ezzel megdőlni látszik az a tévhit, miszerint bizonyos húskészítményeket csak sertésből vagy marhából érdemes készíteni, de a cég pulykamájasa azért is tetszettek a közönségnek, mert házias jellegűek.

(A B&D ComMedia Kommunikációs Iroda híre alapján)

MEGHÍVÓ

A Civil Fórum Egyesület elnöksége 2010. szeptember 9-re közgyűlést hív össze, amelyre az Egyesület valamennyi tagját ezúton tisztelettel meghívja.

A közgyűlés pontos időpontja: 2010. szeptember 9. (csütörtök) du. 16 óra

Helyszíne: Szarvas, Kossuth u. 19. Kistérségi Társulás emeleti tanácskozó terme.

Alapszabályunk értelmében a közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagok több, mint fele jelen van. Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen lenne 1 órával későbbre ugyanazon napirendekkel a közgyűlést az elnök ismét összehívja.

Napirendek:

1.) Az Egyesület megjelenése a Szilvanapon, a Békés megyei

Önkormányzat támogatásával. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária elnökségi tag.

2.) Tájékoztató a MOBILITÁS hétről a Szarvasi Közbiztonsági Nap programjainak folytatásáról. Előadó: Nagy Sándor ügyi referens, Mihaleczné Kovács Mária elnökségi tag

3.) Tájékoztató a Térségi Civil Fejlesztő Központtól, benyújtott pályázatról és az elnyert támogatásról. Előadó: Sonkolyné Szekerczés Margit a pályázat műszaki szakértője

4.) Tájékoztató az Egyesület egyéb nyertes pályázatairól. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária elnökségi tag

5.) Egyebek, bejelentések

A közgyűlésen a tagok megjelenésére feltétlen számítunk. A közgyűlés nyilvános, azon minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tisztelettel:

Dr. Dezső István, elnök